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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Управління інтелектуальною 
власністю» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та ад-
міністрування галузі знань 28 Публічне управління та адмініструван-
ня (далі – здобувачі вищої освіти) 
 

Опис навчальної дисципліни 
Місце в структурно-логічній схемі підготовки: 

– пререквізити (Prerequisite) (навчальні дисципліни, які є базовими 
для вивчення даної навчальної дисципліни): – «Стратегічне плануван-
ня в публічному адмініструванні» 

– постреквізити (Postrequisite) (навчальні дисципліни, поглибле-
ному вивченню яких сприяє дана навчальна дисципліна) – «Електрон-
не урядування та інформаційні технології» 

Мова викладання – українська. 

Статус дисципліни – вибіркова. 

Курс/семестр вивчення навчальної дисципліни – 1 курс, 2 семестр. 

Кількість кредитів ЄКТС/кількість модулів – 3 кредити ЄКТС / 2 мо-
дулі. 
Денна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 
1 семестр – –, 2 семестр – 90 год. 

– лекції: 1 семестр – –, 2 семестр – 18 год. 

– семінарські заняття: 1 семестр – –, 2 семестр – 14 год. 

– самостійна робота: 1 семестр – –, 2 семестр – 58 год. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – –, 2 семестр – ПМК (залік). 

Заочна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 1 се-
местр – –, 2 семестр – 90 год. 

– лекції: 1 семестр – –, 2 семестр – 4 год.  

– практичні (семінарські) заняття: 1 семестр – –, 2 семестр – 2 год. 

– самостійна робота: 1 семестр – –, 2 семестр – 84 год. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – –, 2 семестр – ПМК (залік). 
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Розділ 2. Перелік компетентностей 
та програмних результатів навчання 

 
Предметом вивчення навчальної дисципліни «Управління інтелек-

туальною власністю» є система правових норм, що регулюють суспі-
льні відносини, які пов’язані зі створенням, охороною та захистом 
результатів інтелектуальної творчої діяльності а також система знань і 
теорій щодо інтелектуальної власності як об’єкта управління, спрямо-
ваних на забезпечення ефективного управління інтелектуальним поте-
нціалом як окремої організації, так і держави. 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів 
знань і умінь у сфері управління інтелектуальною власністю. Завдання 
полягають у вивченні студентами загальних питань оформлення, ре-
єстрації і реалізації прав на результати інтелектуальної діяльності, а 
також в прищепленні навичок проведення патентно-інформаційного 
пошуку, в тому числі з використанням ресурсів мережі Інтернет. 

Програма навчальної дисципліни «Управління інтелектуальною 
власністю» побудована з урахуванням сучасних вимог та тенденцій у 
сфері управління інтелектуальними активами. Основна увага приділя-
ється формуванню глибоких знань та практичних навичок у студентів 
щодо управління інтелектуальною власністю на різних етапах її жит-
тєвого циклу. Програма охоплює питання значення інновацій та інте-
лектуальної власності в сучасному світі, аналізу авторського права, 
промислової власності та засобів індивідуалізації. Особлива увага 
приділяється правовому захисту інтелектуальної власності в Україні 
та ролі держави в управлінні цією сферою. Другий модуль програми 
спрямований на поглиблення знань у сфері управління процесом 
створення, набуття прав, комерціалізації та використання об’єктів 
інтелектуальної власності, включаючи управління інноваційними про-
ектами та трансфером технологій. Ці теми забезпечують всебічне ро-
зуміння студентами процесів, пов’язаних із інтелектуальною власніс-
тю, та готують їх до ефективної діяльності у цій сфері. 

 
Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів нав-
чання 

№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  здатність до абстрактного мис-

лення, аналізу та синтезу (ЗК 1) 
розв’язувати складні задачі публіч-
ного управління та адміністрування, 
враховуючи вимоги законодавства, 
виявляти правові колізії та пробле-
ми, розробляти проекти нормативно-
правових актів для їх усунення 
(ПРН 2) 

2.  здатність удосконалювати й 
розвивати професійний, інтеле-
ктуальний і культурний рівні 
(ЗК 4) 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати 
навчання 

3.  здатність розробляти та управ-
ляти проектами (ЗК 3) 

використовувати сучасні статистичні 
методи, моделі, цифрові технології, 
спеціалізоване програмне забезпе-
чення для розв’язання складних 
задач публічного управління та ад-
міністрування (ПРН 4)) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
4.  здатність організовувати діяль-

ність органів публічного управ-
ління та інших організацій пуб-
лічної сфери (СК 2) 

здійснювати ефективне управління 
інноваціями, ресурсами, ризиками, 
проектами, змінами, якістю, застосо-
вувати сучасні моделі, підходи та 
технології, міжнародний досвід при 
проектуванні та реорганізації управ-
лінських та загально- організаційних 
структур (ПРН 6) 

5.  здатність самостійно готувати 
проекти нормативно- правових 
актів, аналітичні довідки, про-
позиції, доповіді, надавати екс-
пертну оцінку нормативно-
правовим актам на різних рівнях 
публічного управління та адмі-
ністрування (СК 7) 

розв’язувати складні задачі публіч-
ного управління та адміністрування, 
враховуючи вимоги законодавства, 
виявляти правові колізії та пробле-
ми, розробляти проекти нормативно-
правових актів для їх усунення 
(ПРН 2) 

6.  здатність приймати обґрунтова-
ні управлінські рішення з ура-
хуванням питань європейської 
та євроатлантичної інтеграції 
(СК 10) 

розробляти обґрунтовані управлінські 
рішення з урахуванням питань євро-
пейської та євроатлантичної інтеграції, 
враховувати цілі, наявні законодавчі, 
часові та ресурсні обмеження, оціню-
вати політичні, соціальні, економічні 
та екологічні наслідки варіантів рі-
шень (ПРН 11) 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програму навчальної дисципліни «Управління інтелектуальною 
власністю» обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. 

Протокол засідання кафедри правознавства від 28 травня 2024 року 
№ 10. 
 

Програмний зміст навчальної дисципліни 
 

МОДУЛЬ 1. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 
ЯК ОБ’ЄКТ УПРАВЛІННЯ 

 
Тема 1. Інновації та інтелектуальна власність, їх значення в 

сучасному світі. Поняття, зміст та загальна характеристика права 
інтелектуальної власності 

Загальна характеристика об’єктів права інтелектуальної власності. 
Об’єкти права інтелектуальної власності (об’єкти авторського права та 
суміжних прав; об’єкти права промислової власності, у т.ч. засоби 
індивідуалізації; нетрадиційні об’єкти права інтелектуальної власнос-
ті). Суб’єкти права інтелектуальної власності, держава як учасник 
відносин інтелектуальної власності. Загальна характеристика законо-
давства України про інтелектуальну власність та тенденцій його роз-
витку. Система правової охорони інтелектуальної власності. Поняття 
та принципи управління інтелектуальною власністю. 

 
Тема 2. Авторське право і суміжні права 
Поняття та ознаки авторського права. Авторське право в 

об’єктивному та суб’єктивному розумінні. Загальна характеристика 
джерел авторського права. Об’єкти авторського права. Літературні та 
художні твори, інші твори. Твори, які не є об’єктами авторського пра-
ва. Авторське право та право власності на носій авторських прав. 

Майнові та особисті немайнові права авторів. Майнові права воло-
дільця. Виникнення авторського права. Суб’єкти авторського права. 
Співавторство. Право слідування та строки охорони авторських прав. 
Перехід, передача авторського права. Охорона авторським правом тво-
рів, розміщених в Інтернеті. Види та зміст авторських прав в Інтернеті. 
Охорона авторським правом матеріалів, розміщених у мережі Інтернет. 

Комп’ютерні програми, компіляції даних (бази даних) як результа-
ти інтелектуальної творчої діяльності. 

Поняття та ознаки суміжних прав. Види суміжних прав. Об’єкти 
суміжних прав – виконання, фонограми, відеограми, програми (пере-
дачі) організацій мовлення. Суб’єкти суміжних прав. Виникнення 
суміжних прав. Майнові права інтелектуальної власності на об’єкти 
суміжних прав. Використання виконання, фонограми, відеограми та 
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передачі (програми) організації мовлення. Строки чинності суміжних 
майнових прав. Здійснення суміжних прав. Поняття та засоби правової 
охорони суміжних прав. Загальна характеристика способів захисту 
суміжних прав. Порядок захисту суміжних прав. 

 
Тема 3. Право промислової власності 
Поняття та ознаки права промислової власності. Джерела права 

промислової власності та їх загальна характеристика. Правові засади 
державного регулювання промислової власності в Україні. Набуття та 
зміст права промислової власності. Поняття патентного права. 

Поняття та ознаки винаходу як об’єкта права промислової власності. 
Суб’єкти винахідницьких правовідносин, їх права та обов’язки. Підстави 
виникнення, зміни та припинення винахідницьких правовідносин. Види 
винаходів. Придатність винаходу для набуття права інтелектуальної вла-
сності на нього. Формула винаходу та її правове значення. Порядок 
отримання патенту на винахід. Поняття та ознаки корисної моделі як 
об’єкта права інтелектуальної власності. Пріоритет винаходу (корисної 
моделі). Умови патентоспроможності винаходу та корисної моделі. При-
датність корисної моделі для набуття права інтелектуальної власності на 
неї. Майнові права інтелектуальної власності на корисну модель. 

Поняття та ознаки промислового зразка як об’єкта права інтелекту-
альної власності. Придатність промислового зразка для набуття права 
інтелектуальної власності на нього. Майнові права інтелектуальної 
власності на промисловий зразок. 

 
Тема 4. Засоби індивідуалізації як об’єкти права інтелектуаль-

ної власності 
Правова природа засобів індивідуалізації товаровиробників. Поняття 

та ознаки товарного знака. Комерційні найменування та їх види. Роль і 
функції товарних знаків у суспільному виробництві. Загальна характе-
ристика законодавчих актів про знаки на товари та послуги. Види знаків 
і вимоги, яким вони повинні відповідати, щоб набути правової охорони. 
Зміст права власності на товарний знак. Особливості дії права на знак. 
Міжнародно-правовий захист від комерційних підробок. 

Поняття та види зазначення походження товарів. Право на викори-
стання зазначення походження товарів. Суб’єкти права інтелектуаль-
ної власності на географічне зазначення. Права інтелектуальної влас-
ності на географічне зазначення. 

Доменне ім’я: правове регулювання, порядок набуття, правова охо-
рона. 

 
Тема 5. Захист права інтелектуальної власності в Україні 
Види порушень прав на об’єкти права інтелектуальної власності. 

Запобігання порушенням прав на об’єкти права інтелектуальної влас-
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ності. Відстеження порушень прав інтелектуальної власності. Форми 
та способи захисту прав інтелектуальної власності: загальна характе-
ристика. Адміністративно-правовий спосіб захисту прав ІВ. Цивільно-
правовий спосіб захисту прав. Кримінальна відповідальність за пору-
шення прав ІВ. Міжнародно-правові інструменти захисту прав ІВ. 

 
Тема 6. Інфраструктура інтелектуальної власності. Державне 

управління інтелектуальною власністю. 
Система державного управління інтелектуальною власністю в Ук-

раїні. Спеціалізовані органи державного управління інтелектуальною 
власністю. Неспеціалізовані органи державного управління, що здійс-
нюють управління інтелектуальною власністю. Недержавні органи 
управління інтелектуальною власністю. 

Поняття та правове становище патентних повірених. 
Поняття та призначення системи колективного управління автор-

ськими і суміжними правами та історія її становлення. 
Законодавство про управління майновими правами інтелектуальної 

власності. Сфери здійснення колективного управління майновими 
правами інтелектуальної власності. 

Порядок створення організацій колективного управління та їх ви-
ди. Правове становище організацій колективного управління майно-
вими правами інтелектуальної власності, їх права та обов’язки, відпо-
відальність. Міжнародна співпраця організацій колективного 
управління. 

 
МОДУЛЬ 2. 

УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ 
НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ЇЇ РОЗВИТКУ ТА ВИКОРИСТАННЯ 
 
Тема 7. Управління процесом створення об’єктів права інтеле-

ктуальної власності 
Загальна характеристика життєвого циклу об’єкта права інтелекту-

альної власності. Пошук та генерування нових ідей. Прогнозування 
нових технологій. Патентні дослідження на різних стадіях процесу 
розроблення нової продукції. 

Тема 8. Управління процесом набуття прав на об’єкти права 
інтелектуальної власності 

Стратегії правової охорони результатів досліджень і розробок. Ета-
пи прийняття рішення про необхідність правової охорони та оцінка її 
доцільності. Оцінка доцільності отримання патенту. Вибір між патен-
тною охороною та засекречуванням. Розподіл прав на об’єкти права 
інтелектуальної власності між суб’єктами права. 
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Тема 9. Управління інтелектуальною власністю та її комерціа-
лізація в університетах і дослідницьких центрах 

Зростання розуміння ролі інтелектуальної власності в сучасній 
економіці та необхідності управляти нею. Вихідні умови для управ-
ління інтелектуальною власністю. Управління інтелектуальною влас-
ністю. Формальне розголошення інформації про інтелектуальну влас-
ність. Ліцензування та здійснення управління правами ІВ після 
укладення угоди. Чинники успіху впровадження технологій. Управ-
ління процесами створення об’єктів права інтелектуальної власності в 
науково-дослідних та науково-освітніх організаціях України. 

 
Тема 10. Управління процесом використання об’єктів права 

інтелектуальної власності 
Значення ІВ в управлінні. Формування портфелю інтелектуальної 

власності в організації. Запобігання втраті комерційної таємниці, пе-
редчасному розкриттю винаходів. Моніторинг інноваційної діяльності 
конкурентів. Інформаційне забезпечення управління інтелектуальною 
власністю. Інвентаризація та бухгалтерський облік об’єктів права ін-
телектуальної власності та їх оподаткування. 

 
Тема 11. Інтелектуальна власність при управлінні інновацій-

ними проектами 
Інтелектуальна власність як основа інноваційного проекту. Особ-

ливості правової охорони результатів наукових досліджень і розробок, 
виконаних до здобуття Україною незалежності. Правове регулювання 
створюваних в інноваційних проектах результатів досліджень і розро-
бок. Інтелектуальна власність на різних стадіях управління інновацій-
ним проектом. Оцінка економічної ефективності інноваційних проек-
тів. 

 
Тема 12. Управління трансфером технологій 
Об'єкти та суб'єкти трансферу технологій. Форми та основні етапи 

трансферу технологій. Види договорів про трансфер технологій та 
передачу прав на об’єкти права інтелектуальної власності. Пошук 
партнерів, підготування та проведення переговорів щодо передачі 
прав на об’єкти права інтелектуальної власності. Передліцензійні уго-
ди. Зміст договорів про передачу прав на використання інтелектуаль-
ної власності та договорів, що супроводжують трансфер технологій. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
 

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Управління інтелек-
туальною власністю» з розподілом навчального часу за видами занять для 
здобувачів вищої освіти денної форми навчання  

№ 

з/п 

Назва змістових модулів, 

тем навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 

занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 

заняття 

поза-

ауди-

торна 

робота 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

за
н

я
т
т
я

 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

Модуль 1. Інтелектуальна власність як об’єкт управління 

1 2 3 4 5 6 

1. Інновації та інтелектуальна власність, 

їх значення в сучасному світі. Понят-

тя, зміст та загальна характеристика 

права інтелектуальної власності 

6 2 – 4 

2. Авторське право і суміжні права 9 2 2 5 

3. Право промислової власності 8 2 2 4 

4. Засоби індивідуалізації як об’єкти 

права інтелектуальної власності 
6 2 – 4 

5. Захист права інтелектуальної власно-

сті в Україні 
8 2 – 6 

6. Інфраструктура інтелектуальної влас-

ності. Державне управління інтелек-

туальною власністю. 

8 2 2 4 

 Всього за модулем 1 45 12 6 27 

Модуль 2. Управління інтелектуальною власністю 

на різних етапах її розвитку та використання 

7. Управління процесом створення 

об’єктів права інтелектуальної влас-

ності 

8 – 2 6 

8. Управління процесом набуття прав на 

об’єкти права інтелектуальної влас-

ності 

8 2 – 6 

9. Управління інтелектуальною власніс-

тю та її комерціалізація в університе-

тах і дослідницьких центрах 

8 – 2 6 



 

12 

 

1 2 3 4 5 6 

10. Управління процесом використання 

об’єктів права інтелектуальної влас-

ності 

9 2 2 5 

11. Інтелектуальна власність при управ-

лінні інноваційними проектами 
6 2 – 4 

12. Управління трансфером технологій 6 – 2 4 

 Всього за модулем 2 45 6 8 31 

 Всього годин 90 18 14 58 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Управління 
інтелектуальною власністю» з розподілом навчального часу за видами занять 
для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 

№ 

з/п 

Назва змістових модулів, 

тем навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 

занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 

заняття 

поза-

ауди-

торна 

робота 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

за
н

я
т
т
я
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м
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ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

Модуль 1. Інтелектуальна власність як об’єкт управління 

1 2 3 4 5 6 

1. Інновації та інтелектуальна власність, 

їх значення в сучасному світі. Понят-

тя, зміст та загальна характеристика 

права інтелектуальної власності 

6 2 – 4 

2. Авторське право і суміжні права 9 – – 9 

3. Право промислової власності 8 – – 8 

4. Засоби індивідуалізації як об’єкти 

права інтелектуальної власності 
6 – – 6 

5. Захист права інтелектуальної власно-

сті в Україні 
8 – – 8 

6. Інфраструктура інтелектуальної влас-

ності. Державне управління інтелек-

туальною власністю. 

8 – 2 6 

 Всього за модулем 1 45 2 2 41 

Модуль 2. Управління інтелектуальною власністю 

на різних етапах її розвитку та використання 

7. Управління процесом створення 

об’єктів права інтелектуальної влас-

ності 

8 2 – 6 

8. Управління процесом набуття прав на 

об’єкти права інтелектуальної влас-

ності 

8 – – 8 

9. Управління інтелектуальною власніс-

тю та її комерціалізація в університе-

тах і дослідницьких центрах 

8 – – 8 



 

1 2 3 4 5 6 

10. Управління процесом використання 

об’єктів права інтелектуальної влас-

ності 

9 – – 9 

11. Інтелектуальна власність при управ-

лінні інноваційними проектами 
6 – – 6 

12. Управління трансфером технологій 6 – – 6 

 Всього за модулем 2 45 2 – 43 

 Всього годин 90 4 2 84 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Управління інтелектуальною 
власністю» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання  
 

Назва теми (лекції) та питан-

ня теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-

нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної робо-

ти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

г
о

д
и

н
 

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Інтелектуальна власність як об’єкт управління 

Тема 1. Інновації та інтелектуальна власність, їх значення в сучасному світі. Поняття, зміст та загальна хара-
ктеристика права інтелектуальної власності 

1) Загальна характеристика 
об’єктів права інтелектуальної 
власності; 2) Об’єкти права 
інтелектуальної власності 
(об’єкти авторського права та 
суміжних прав; об’єкти права 
промислової власності, у т.ч. 
засоби індивідуалізації; нетра-
диційні об’єкти права інтелек-
туальної власності); 
3) Суб’єкти права інтелектуа-
льної власності, держава як 
учасник відносин інтелектуаль-
ної власності; 4) Загальна хара-
ктеристика законодавства Ук-
раїни про інтелектуальну 
власність та тенденцій його 
розвитку; 5) Система правової 
охорони інтелектуальної влас-
ності. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
об’єктів права інтелектуаль-
ної власності; 2) Об’єкти пра-
ва інтелектуальної власності 
(об’єкти авторського права та 
суміжних прав; об’єкти права 
промислової власності, у т.ч. 
засоби індивідуалізації; не-
традиційні об’єкти права 
інтелектуальної власності); 
3) Суб’єкти права інтелектуа-
льної власності, держава як 
учасник відносин інтелектуа-
льної власності; 4) Загальна 
характеристика законодавства 
України про інтелектуальну 
власність та тенденцій його 
розвитку; 5) Система правової 

4 



 

 

1 2 3 4 5 6 
охорони інтелектуальної вла-
сності; 6) Поняття та принци-
пи управління інтелектуаль-
ною власністю. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Скласти схеми класифікації 
об’єктів права інтелектуаль-
ної власності та їх суб’єктів. 
3) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 2. Авторське право і суміжні права 
1) Поняття та ознаки автор-
ського права. Майнові та осо-
бисті немайнові права авторів; 
2) Об’єкти авторського права; 
3) Твори, які не є об’єктами 
авторського права; 4) Суб’єкти 
авторського права. Співавторс-
тво. Право слідування; 
5) Охорона авторським правом 
творів, розміщених в Інтернеті. 

2 1) Поняття та ознаки авторського 
права. Майнові та особисті не-
майнові права авторів; 2) Об’єкти 
авторського права; 3) Твори, які 
не є об’єктами авторського пра-
ва; 4) Суб’єкти авторського пра-
ва. Співавторство. Право сліду-
вання; 5) Охорона авторським 
правом творів, розміщених в 
Інтернеті; 6) Поняття, ознаки та 
види суміжних прав; 7) Об’єкти 
суміжних прав; 8) Суб’єкти су-
міжних прав. Майнові права 
інтелектуальної власності на 
об’єкти суміжних прав. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Принципи авторського пра-
ва; 2) Право на авторську ви-
нагороду; 3) Право слідування 
в авторському праві; 
4) Похідні твори як об’єкти 
авторського права; 5) Правова 
охорона комп’ютерних про-
грам; 6) Проаналізуйте права 
виконавців; 7) Проаналізуйте 
права виробників фонограм; 
8) Проаналізуйте права органі-
зацій мовлення. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
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1 2 3 4 5 6 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) На прикладі обраного кон-
кретного об’єкта авторського 
права та об’єкта суміжних 
прав розписати усі можливі 
способи його використання 
(усі доступні правомочності) 
відповідно до законодавства. 

Тема 3. Право промислової власності 
1) Поняття та ознаки права 
промислової власності; 
2) Набуття та зміст права про-
мислової власності; 3) Поняття 
та ознаки, правова охорона 
винаходу як об’єкта права про-
мислової власності; 4) Поняття 
та ознаки, правова охорона 
корисної моделі як об’єкта 
права інтелектуальної власнос-
ті; 5) Поняття та ознаки, право-
ва охорона промислового зраз-
ка як об’єкта права 
інтелектуальної власності. 

2 1) Поняття та ознаки права про-
мислової власності; 2) Набуття та 
зміст права промислової власно-
сті; 3) Поняття та ознаки, правова 
охорона винаходу як об’єкта 
права промислової власності; 
4) Поняття та ознаки, правова 
охорона корисної моделі як 
об’єкта права інтелектуальної 
власності; 5) Поняття та ознаки, 
правова охорона промислового 
зразка як об’єкта права інтелек-
туальної власності. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Державна реєстрація вина-
ходів в Україні та в іноземних 
державах; 2) Державна реєст-
рація промислових зразків в 
Україні та в іноземних держа-
вах; 3) Державна реєстрація 
корисних моделей в Україні та 
в іноземних державах. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Знайти та проаналізувати 
три патенти (на винахід, ко-
рисну модель та промисловий 
зразок). Описати застосовані 
критерії пошуку в реєстрі. 

4 

Тема 4. Засоби індивідуалізації як об’єкти права інтелектуальної власності 



 

 

1 2 3 4 5 6 
1) Поняття, ознаки та види 
знаків для товарів і послуг; 
2) Порядок набуття прав на 
знаки для товарів і послуг; 
3) Комерційні найменування та 
їх види; 4) Географічне зазна-
чення та особливості його пра-
вової охорони. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Державна реєстрація товар-
них марок в Україні; 
2) Державна реєстрація фірмо-
вих найменувань в Україні; 
3) Державна реєстрація геог-
рафічного зазначення в Украї-
ні. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Проаналізувати за реєстром 
по одному знаку для товарів і 
послуг кожного виду (словес-
ний, графічний, комбінований, 
звуковий). Віднаходження їх 
підвидів буде перевагою. 

4 

Тема 5. Захист права інтелектуальної власності в Україні 
1) Форми та способи захисту 
права інтелектуальної власнос-
ті; 2) Досудовий спосіб захисту 
об’єктів інтелектуальної влас-
ності; 3) Особливості цивільно-
правового захисту права інте-
лектуальної власності; 
4) Цивільно-правова відповіда-
льність за порушення в сфері 
інтелектуальної власності; 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Види порушень прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 2) Запобігання по-
рушенням прав на об’єкти 
права інтелектуальної власно-
сті. Відстеження порушень 
прав інтелектуальної власнос-
ті; 3) Форми та способи захис-
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5) Адміністративно-правовий 
захист права інтелектуальної 
власності. Адміністративно-
правова відповідальність за 
порушення в сфері інтелектуа-
льної власності; 
6) Кримінально-правовий за-
хист права інтелектуальної 
власності. Кримінально-
правова відповідальність за 
порушення в сфері інтелектуа-
льної власності. 

ту прав інтелектуальної влас-
ності: загальна характеристи-
ка; 4) Адміністративно-
правовий спосіб захисту прав 
ІВ; 5) Цивільно-правовий спо-
сіб захисту прав; 
6) Кримінальна відповідаль-
ність за порушення прав ІВ; 
7) Міжнародно-правові ін-
струменти захисту прав ІВ. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 6. Інфраструктура інтелектуальної власності. Державне управління інтелектуальною власністю 
1) Система державного управ-
ління інтелектуальною власністю 
в Україні; 2) Спеціалізовані ор-
гани державного управління 
інтелектуальною власністю; 
3) Неспеціалізовані органи дер-
жавного управління, що здійс-
нюють управління інтелектуаль-
ною власністю; 4) Недержавні 
органи управління інтелектуаль-
ною власністю; 5) Система коле-
ктивного управління майновими 
авторськими і суміжними права-
ми; 6) Патентний повірений та 
його функції. 

2 1) Система державного управління 
інтелектуальною власністю в Ук-
раїні; 2) Спеціалізовані органи 
державного управління інтелекту-
альною власністю; 
3) Неспеціалізовані органи держа-
вного управління, що здійснюють 
управління інтелектуальною влас-
ністю; 4) Недержавні органи уп-
равління інтелектуальною власніс-
тю; 5) Система колективного 
управління майновими авторськи-
ми і суміжними правами; 
6) Патентний повірений та його 
функції. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Система державного управ-
ління інтелектуальною власніс-
тю в Україні; 2) Спеціалізовані 
органи державного управління 
інтелектуальною власністю; 
3) Неспеціалізовані органи 
державного управління, що 
здійснюють управління інтеле-
ктуальною власністю; 
4) Недержавні органи управ-
ління інтелектуальною власніс-
тю; 5) Система колективного 
управління майновими автор-
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ськими і суміжними правами; 
6) Патентний повірений та його 
функції. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Модуль 2. Управління інтелектуальною власністю 
на різних етапах її розвитку та використання 

Тема 7. Управління процесом створення об’єктів права інтелектуальної власності 
1) Загальна характеристика 
життєвого циклу об’єкта права 
інтелектуальної власності; 
2) Пошук та генерування нових 
ідей; 3) Прогнозування нових 
технологій; 4) Патентні дослі-
дження на різних стадіях проце-
су розроблення нової продукції. 

– 1) Загальна характеристика жит-
тєвого циклу об’єкта права інте-
лектуальної власності; 2) Пошук 
та генерування нових ідей; 
3) Прогнозування нових техноло-
гій; 4) Патентні дослідження на 
різних стадіях процесу розроб-
лення нової продукції. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
життєвого циклу об’єкта права 
інтелектуальної власності; 
2) Пошук та генерування но-
вих ідей; 3) Прогнозування 
нових технологій; 4) Патентні 
дослідження на різних стадіях 
процесу розроблення нової 
продукції. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти структурно-логічну 
схему життєвого циклу об’єкта 
права інтелектуальної власнос-
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ті. 

Тема 8. Управління процесом набуття прав на об’єкти права інтелектуальної власності 
1) Стратегії правової охорони 
результатів досліджень і розро-
бок; 2) Етапи прийняття рішен-
ня про необхідність правової 
охорони та оцінка її доцільності; 
3) Оцінка доцільності отриман-
ня патенту. Вибір між патент-
ною охороною та засекречуван-
ням; 4) Розподіл прав на об’єкти 
права інтелектуальної власності 
між суб’єктами права. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Стратегії правової охорони 
результатів досліджень і роз-
робок; 2) Етапи прийняття 
рішення про необхідність 
правової охорони та оцінка її 
доцільності; 3) Оцінка доціль-
ності отримання патенту. Ви-
бір між патентною охороною 
та засекречуванням; 
4) Розподіл прав на об’єкти 
права інтелектуальної власно-
сті між суб’єктами права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

6 

Тема 9. Управління інтелектуальною власністю та її комерціалізація в університетах і дослідницьких центрах 
1) Управління інтелектуальною 
власністю; 2) Формальне розго-
лошення інформації про інте-
лектуальну власність; 
3) Ліцензування та здійснення 
управління правами ІВ після 
укладення угоди; 4) Чинники 
успіху впровадження техноло-
гій. Управління процесами 

– 1) Розуміння ролі інтелектуаль-
ної власності в сучасній економі-
ці та необхідності управляти 
нею; 2) Вихідні умови для управ-
ління інтелектуальною власніс-
тю; 3) Управління інтелектуаль-
ною власністю; 4) Формальне 
розголошення інформації про 
інтелектуальну власність; 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Зростання розуміння ролі 
інтелектуальної власності в 
сучасній економіці та необ-
хідності управляти нею; 
2) Вихідні умови для управ-
ління інтелектуальною влас-
ністю; 3) Управління інтелек-
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створення об’єктів права інте-
лектуальної власності в науко-
во-дослідних та науково-
освітніх організаціях України. 

5) Ліцензування та здійснення 
управління правами ІВ після 
укладення угоди; 6) Чинники 
успіху впровадження технологій. 
Управління процесами створення 
об’єктів права інтелектуальної 
власності в науково-дослідних та 
науково-освітніх організаціях 
України. 

туальною власністю; 
4) Формальне розголошення 
інформації про інтелектуаль-
ну власність; 5) Ліцензування 
та здійснення управління 
правами ІВ після укладення 
угоди; 6) Чинники успіху 
впровадження технологій. 
Управління процесами ство-
рення об’єктів права інтелек-
туальної власності в науково-
дослідних та науково-освітніх 
організаціях України. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 10. Управління процесом використання об’єктів права інтелектуальної власності 
1) Значення ІВ в управлінні. 
Формування портфелю інтелек-
туальної власності в організації; 
2) Запобігання втраті комерцій-
ної таємниці, передчасному 
розкриттю винаходів; 
3) Моніторинг інноваційної 
діяльності конкурентів; 
4) Інформаційне забезпечення 
управління інтелектуальною 
власністю; 5) Інвентаризація та 
бухгалтерський облік об’єктів 

2 1) Значення ІВ в управлінні. Фор-
мування портфелю інтелектуаль-
ної власності в організації; 
2) Запобігання втраті комерційної 
таємниці, передчасному розкрит-
тю винаходів; 3) Моніторинг 
інноваційної діяльності конкурен-
тів; 4) Інформаційне забезпечення 
управління інтелектуальною вла-
сністю; 5) Інвентаризація та бух-
галтерський облік об’єктів права 
інтелектуальної власності та їх 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Значення ІВ в управлінні. 
Формування портфелю інтеле-
ктуальної власності в органі-
зації; 2) Запобігання втраті 
комерційної таємниці, перед-
часному розкриттю винаходів; 
3) Моніторинг інноваційної 
діяльності конкурентів; 
4) Інформаційне забезпечення 
управління інтелектуальною 
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права інтелектуальної власності 
та їх оподаткування. 

оподаткування. власністю; 5) Інвентаризація 
та бухгалтерський облік 
об’єктів права інтелектуальної 
власності та їх оподаткування. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 11. Інтелектуальна власність при управлінні інноваційними проектами 
1) Інтелектуальна власність як 
основа інноваційного проекту; 
2) Особливості правової охоро-
ни результатів наукових дослі-
джень і розробок, виконаних до 
здобуття Україною незалежно-
сті; 3) Правове регулювання 
створюваних в інноваційних 
проектах результатів дослі-
джень і розробок; 
4) Інтелектуальна власність на 
різних стадіях управління інно-
ваційним проектом; 5) Оцінка 
економічної ефективності інно-
ваційних проектів. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Інтелектуальна власність як 
основа інноваційного проек-
ту; 2) Особливості правової 
охорони результатів наукових 
досліджень і розробок, вико-
наних до здобуття Україною 
незалежності; 3) Правове 
регулювання створюваних в 
інноваційних проектах ре-
зультатів досліджень і розро-
бок; 4) Інтелектуальна влас-
ність на різних стадіях 
управління інноваційним 
проектом; 5) Оцінка економі-
чної ефективності інновацій-
них проектів. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
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2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 12. Управління трансфером технологій 
1) Об'єкти та суб'єкти трансферу 
технологій; 2) Форми та основні 
етапи трансферу технологій; 
3) Види договорів про трансфер 
технологій та передачу прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 4) Пошук партнерів, 
підготування та проведення 
переговорів щодо передачі прав 
на об’єкти права інтелектуаль-
ної власності; 
5) Передліцензійні угоди. Зміст 
договорів про передачу прав на 
використання інтелектуальної 
власності та договорів, що су-
проводжують трансфер техно-
логій. 

– 1) Об'єкти та суб'єкти трансферу 
технологій; 2) Форми та основні 
етапи трансферу технологій; 
3) Види договорів про трансфер 
технологій та передачу прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 4) Пошук партнерів, 
підготування та проведення пере-
говорів щодо передачі прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 5) Передліцензійні 
угоди. Зміст договорів про пере-
дачу прав на використання інте-
лектуальної власності та догово-
рів, що супроводжують трансфер 
технологій. 

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Об'єкти та суб'єкти транс-
феру технологій; 2) Форми та 
основні етапи трансферу тех-
нологій; 3) Види договорів про 
трансфер технологій та пере-
дачу прав на об’єкти права 
інтелектуальної власності; 
4) Пошук партнерів, підготу-
вання та проведення перегово-
рів щодо передачі прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 5)  Зміст договорів 
про передачу прав на викорис-
тання інтелектуальної власно-
сті та договорів, що супрово-
джують трансфер технологій. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Управління інтелектуальною 
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Модуль 1. Інтелектуальна власність як об’єкт управління 

Тема 1. Інновації та інтелектуальна власність, їх значення в сучасному світі. Поняття, зміст та загальна хара-
ктеристика права інтелектуальної власності 

1) Загальна характеристика 
об’єктів права інтелектуальної 
власності; 2) Об’єкти права 
інтелектуальної власності 
(об’єкти авторського права та 
суміжних прав; об’єкти права 
промислової власності, у т.ч. 
засоби індивідуалізації; нетра-
диційні об’єкти права інтелек-
туальної власності); 
3) Суб’єкти права інтелектуа-
льної власності, держава як 
учасник відносин інтелектуаль-
ної власності; 4) Загальна хара-
ктеристика законодавства Ук-
раїни про інтелектуальну 
власність та тенденцій його 
розвитку; 5) Система правової 
охорони інтелектуальної влас-

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
об’єктів права інтелектуаль-
ної власності; 2) Об’єкти пра-
ва інтелектуальної власності 
(об’єкти авторського права та 
суміжних прав; об’єкти права 
промислової власності, у т.ч. 
засоби індивідуалізації; не-
традиційні об’єкти права 
інтелектуальної власності); 
3) Суб’єкти права інтелектуа-
льної власності, держава як 
учасник відносин інтелектуа-
льної власності; 4) Загальна 
характеристика законодавства 
України про інтелектуальну 
власність та тенденцій його 
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ності. розвитку; 5) Система правової 

охорони інтелектуальної вла-
сності; 6) Поняття та принци-
пи управління інтелектуаль-
ною власністю. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Скласти схеми класифікації 
об’єктів права інтелектуаль-
ної власності та їх суб’єктів. 
3) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 2. Авторське право і суміжні права 
1) Поняття та ознаки автор-
ського права. Майнові та осо-
бисті немайнові права авторів; 
2) Об’єкти авторського права; 
3) Твори, які не є об’єктами 
авторського права; 4) Суб’єкти 
авторського права. Співавторс-
тво. Право слідування; 
5) Охорона авторським правом 
творів, розміщених в Інтернеті. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Поняття та ознаки автор-
ського права. Майнові та 
особисті немайнові права 
авторів; 2) Об’єкти автор-
ського права; 3) Твори, які не 
є об’єктами авторського пра-
ва; 4) Суб’єкти авторського 
права. Співавторство. Право 
слідування; 5) Охорона автор-
ським правом творів, розмі-
щених в Інтернеті; 
6) Поняття, ознаки та види 
суміжних прав; 7) Об’єкти 
суміжних прав; 8) Суб’єкти 
суміжних прав. Майнові пра-
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ва інтелектуальної власності 
на об’єкти суміжних прав; 
9) Правова охорона 
комп’ютерних програм. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) На прикладі обраного кон-
кретного об’єкта авторського 
права та об’єкта суміжних 
прав розписати усі можливі 
способи його використання 
(усі доступні правомочності) 
відповідно до законодавства. 

Тема 3. Право промислової власності 
1) Поняття та ознаки права 
промислової власності; 
2) Набуття та зміст права про-
мислової власності; 3) Поняття 
та ознаки, правова охорона 
винаходу як об’єкта права про-
мислової власності; 4) Поняття 
та ознаки, правова охорона 
корисної моделі як об’єкта 
права інтелектуальної власнос-
ті; 5) Поняття та ознаки, право-
ва охорона промислового зраз-
ка як об’єкта права 
інтелектуальної власності. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Державна реєстрація вина-
ходів в Україні та в іноземних 
державах; 2) Державна реєст-
рація промислових зразків в 
Україні та в іноземних держа-
вах; 3) Державна реєстрація 
корисних моделей в Україні та 
в іноземних державах. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
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завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Знайти та проаналізувати 
три патенти (на винахід, ко-
рисну модель та промисловий 
зразок). Описати застосовані 
критерії пошуку в реєстрі. 

Тема 4. Засоби індивідуалізації як об’єкти права інтелектуальної власності 
1) Поняття, ознаки та види 
знаків для товарів і послуг; 
2) Порядок набуття прав на 
знаки для товарів і послуг; 
3) Комерційні найменування та 
їх види; 4) Географічне зазна-
чення та особливості його пра-
вової охорони. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Державна реєстрація товар-
них марок в Україні; 
2) Державна реєстрація фірмо-
вих найменувань в Україні; 
3) Державна реєстрація геог-
рафічного зазначення в Украї-
ні. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Проаналізувати за реєстром 
по одному знаку для товарів і 
послуг кожного виду (словес-
ний, графічний, комбінований, 
звуковий). Віднаходження їх 
підвидів буде перевагою. 

6 

Тема 5. Захист права інтелектуальної власності в Україні 
1) Форми та способи захисту 
права інтелектуальної власнос-

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
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ті; 2) Досудовий спосіб захисту 
об’єктів інтелектуальної влас-
ності; 3) Особливості цивільно-
правового захисту права інте-
лектуальної власності; 
4) Цивільно-правова відповіда-
льність за порушення в сфері 
інтелектуальної власності; 
5) Адміністративно-правовий 
захист права інтелектуальної 
власності. Адміністративно-
правова відповідальність за 
порушення в сфері інтелектуа-
льної власності; 
6) Кримінально-правовий за-
хист права інтелектуальної 
власності. Кримінально-
правова відповідальність за 
порушення в сфері інтелектуа-
льної власності. 

1) Види порушень прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 2) Запобігання по-
рушенням прав на об’єкти 
права інтелектуальної власно-
сті. Відстеження порушень 
прав інтелектуальної власнос-
ті; 3) Форми та способи захис-
ту прав інтелектуальної влас-
ності: загальна 
характеристика; 
4) Адміністративно-правовий 
спосіб захисту прав ІВ; 
5) Цивільно-правовий спосіб 
захисту прав; 6) Кримінальна 
відповідальність за порушення 
прав ІВ; 7) Міжнародно-
правові інструменти захисту 
прав ІВ. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 6. Інфраструктура інтелектуальної власності. Державне управління інтелектуальною власністю 
1) Система державного управ-
ління інтелектуальною власністю 
в Україні; 2) Спеціалізовані ор-
гани державного управління 
інтелектуальною власністю; 
3) Неспеціалізовані органи дер-

– 1) Система державного управління 
інтелектуальною власністю в Ук-
раїні; 2) Спеціалізовані органи 
державного управління інтелекту-
альною власністю; 
3) Неспеціалізовані органи держа-

2 Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Система державного управ-
ління інтелектуальною власніс-
тю в Україні; 2) Спеціалізовані 
органи державного управління 
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жавного управління, що здійс-
нюють управління інтелектуаль-
ною власністю; 4) Недержавні 
органи управління інтелектуаль-
ною власністю; 5) Система коле-
ктивного управління майновими 
авторськими і суміжними права-
ми; 6) Патентний повірений та 
його функції. 

вного управління, що здійснюють 
управління інтелектуальною влас-
ністю; 4) Недержавні органи уп-
равління інтелектуальною власніс-
тю; 5) Система колективного 
управління майновими авторськи-
ми і суміжними правами; 
6) Патентний повірений та його 
функції. 

інтелектуальною власністю; 
3) Неспеціалізовані органи 
державного управління, що 
здійснюють управління інтеле-
ктуальною власністю; 
4) Недержавні органи управ-
ління інтелектуальною власніс-
тю; 5) Система колективного 
управління майновими автор-
ськими і суміжними правами; 
6) Патентний повірений та його 
функції. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Модуль 2. Управління інтелектуальною власністю 
на різних етапах її розвитку та використання 

Тема 7. Управління процесом створення об’єктів права інтелектуальної власності 
1) Загальна характеристика 
життєвого циклу об’єкта права 
інтелектуальної власності; 
2) Пошук та генерування нових 
ідей; 3) Прогнозування нових 
технологій; 4) Патентні дослі-
дження на різних стадіях проце-
су розроблення нової продукції. 

2 – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Загальна характеристика 
життєвого циклу об’єкта права 
інтелектуальної власності; 
2) Пошук та генерування но-
вих ідей; 3) Прогнозування 
нових технологій; 4) Патентні 
дослідження на різних стадіях 
процесу розроблення нової 
продукції. 
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Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
3) Скласти структурно-логічну 
схему життєвого циклу об’єкта 
права інтелектуальної власнос-
ті. 

Тема 8. Управління процесом набуття прав на об’єкти права інтелектуальної власності 
1) Стратегії правової охорони 
результатів досліджень і розро-
бок; 2) Етапи прийняття рішен-
ня про необхідність правової 
охорони та оцінка її доцільності; 
3) Оцінка доцільності отриман-
ня патенту. Вибір між патент-
ною охороною та засекречуван-
ням; 4) Розподіл прав на об’єкти 
права інтелектуальної власності 
між суб’єктами права. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Стратегії правової охорони 
результатів досліджень і роз-
робок; 2) Етапи прийняття 
рішення про необхідність 
правової охорони та оцінка її 
доцільності; 3) Оцінка доціль-
ності отримання патенту. Ви-
бір між патентною охороною 
та засекречуванням; 
4) Розподіл прав на об’єкти 
права інтелектуальної власно-
сті між суб’єктами права. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
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1) Управління інтелектуальною 
власністю; 2) Формальне розго-
лошення інформації про інте-
лектуальну власність; 
3) Ліцензування та здійснення 
управління правами ІВ після 
укладення угоди; 4) Чинники 
успіху впровадження техноло-
гій. Управління процесами 
створення об’єктів права інте-
лектуальної власності в науко-
во-дослідних та науково-
освітніх організаціях України. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Зростання розуміння ролі 
інтелектуальної власності в 
сучасній економіці та необ-
хідності управляти нею; 
2) Вихідні умови для управ-
ління інтелектуальною влас-
ністю; 3) Управління інтелек-
туальною власністю; 
4) Формальне розголошення 
інформації про інтелектуаль-
ну власність; 5) Ліцензування 
та здійснення управління 
правами ІВ після укладення 
угоди; 6) Чинники успіху 
впровадження технологій. 
Управління процесами ство-
рення об’єктів права інтелек-
туальної власності в науково-
дослідних та науково-освітніх 
організаціях України. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 
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Тема 10. Управління процесом використання об’єктів права інтелектуальної власності 
1) Значення ІВ в управлінні. 
Формування портфелю інтелек-
туальної власності в організації; 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Значення ІВ в управлінні. 
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2) Запобігання втраті комерцій-
ної таємниці, передчасному 
розкриттю винаходів; 
3) Моніторинг інноваційної 
діяльності конкурентів; 
4) Інформаційне забезпечення 
управління інтелектуальною 
власністю; 5) Інвентаризація та 
бухгалтерський облік об’єктів 
права інтелектуальної власності 
та їх оподаткування. 

Формування портфелю інтеле-
ктуальної власності в органі-
зації; 2) Запобігання втраті 
комерційної таємниці, перед-
часному розкриттю винаходів; 
3) Моніторинг інноваційної 
діяльності конкурентів; 
4) Інформаційне забезпечення 
управління інтелектуальною 
власністю; 5) Інвентаризація 
та бухгалтерський облік 
об’єктів права інтелектуальної 
власності та їх оподаткування. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 11. Інтелектуальна власність при управлінні інноваційними проектами 
1) Інтелектуальна власність як 
основа інноваційного проекту; 
2) Особливості правової охоро-
ни результатів наукових дослі-
джень і розробок, виконаних до 
здобуття Україною незалежно-
сті; 3) Правове регулювання 
створюваних в інноваційних 
проектах результатів дослі-
джень і розробок; 
4) Інтелектуальна власність на 
різних стадіях управління інно-

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Інтелектуальна власність як 
основа інноваційного проек-
ту; 2) Особливості правової 
охорони результатів наукових 
досліджень і розробок, вико-
наних до здобуття Україною 
незалежності; 3) Правове 
регулювання створюваних в 
інноваційних проектах ре-
зультатів досліджень і розро-
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ваційним проектом; 5) Оцінка 
економічної ефективності інно-
ваційних проектів. 

бок; 4) Інтелектуальна влас-
ність на різних стадіях управ-
ління інноваційним проектом; 
5) Оцінка економічної ефек-
тивності інноваційних проек-
тів. 
Практичні завдання: 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Тема 12. Управління трансфером технологій 
1) Об'єкти та суб'єкти трансферу 
технологій; 2) Форми та основні 
етапи трансферу технологій; 
3) Види договорів про трансфер 
технологій та передачу прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 4) Пошук партнерів, 
підготування та проведення 
переговорів щодо передачі прав 
на об’єкти права інтелектуаль-
ної власності; 
5) Передліцензійні угоди. Зміст 
договорів про передачу прав на 
використання інтелектуальної 
власності та договорів, що су-
проводжують трансфер техно-
логій. 

– – – Питання для самостійного 
опрацювання 
1) Об'єкти та суб'єкти транс-
феру технологій; 2) Форми та 
основні етапи трансферу тех-
нологій; 3) Види договорів про 
трансфер технологій та пере-
дачу прав на об’єкти права 
інтелектуальної власності; 
4) Пошук партнерів, підготу-
вання та проведення перегово-
рів щодо передачі прав на 
об’єкти права інтелектуальної 
власності; 5)  Зміст договорів 
про передачу прав на викорис-
тання інтелектуальної власно-
сті та договорів, що супрово-
джують трансфер технологій. 
Практичні завдання: 

6 



 

 

1 2 3 4 5 6 
1) Скласти термінологічний 
словник до теми. 
2) Вирішення практичного 
завдання (кейс), запропонова-
ного за НМП чи у СДО. 

Разом по дисципліні 4  2  84 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-
ципліни «Управління інтелектуальною власністю» здобувачами вищої 
освіти денної форми навчання  

 

№ Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
 

1 2 3 5 

Модуль 1. Інтелектуальна власність як об’єкт управління 

1. Інновації та інтелектуальна 
власність, їх значення в су-
часному світі. Поняття, зміст 
та загальна характеристика 
права інтелектуальної влас-
ності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

0 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

3,5 

Разом: 4 

2. Авторське право і суміжні 
права 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

4 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 6 

3. Право промислової власності Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

4 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

0,5 

Разом: 5 

4. Засоби індивідуалізації як 
об’єкти права інтелектуальної 
власності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі- 0 
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1 2 3 5 

нарських занять 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

3,5 

Разом: 4 

5. Захист права інтелектуальної 
власності в Україні 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

0 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

4,5 

Разом: 5 

6. Інфраструктура інтелектуаль-
ної власності. Державне уп-
равління інтелектуальною 
власністю 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

4 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

0,5 

Разом: 5 
 

Поточна модульна робота №1 21 
 

Усього за Модулем 1 50 

Модуль 2. Управління інтелектуальною власністю  
на різних етапах її розвитку та використання 

7. Управління процесом ство-
рення об’єктів права інтелек-
туальної власності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

4 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

0,5 

Разом: 5 

8. Управління процесом набуття Відвідування занять (за наявності 0,5 
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1 2 3 5 

прав на об’єкти права інтеле-
ктуальної власності 

конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

0 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

4,5 

Разом: 5 

9. Управління інтелектуальною 
власністю та її комерціаліза-
ція в університетах і дослід-
ницьких центрах 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

4 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

0,5 

Разом: 5 

10. Управління процесом вико-
ристання об’єктів права інте-
лектуальної власності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

4 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

1,5 

Разом: 6 

11. Інтелектуальна власність при 
управлінні інноваційними 
проектами 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

0 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

3,5 

Разом: 4 

12. Управління трансфером тех-
нологій 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 
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1 2 3 5 

Обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять 

4 

Виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

0,5 

Разом: 5 
 

Поточна модульна робота №2 20 
 

Усього за Модулем 2 50 
 

Разом з навчальної дисципліни 100 
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Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-
ципліни «Управління інтелектуальною власністю» здобувачами вищої 
освіти заочної форми навчання 

 

№ Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
 

1 2 3 5 

Модуль 1. Інтелектуальна власність як об’єкт управління 

1. Інновації та інтелектуальна 
власність, їх значення в 
сучасному світі. Поняття, 
зміст та загальна характери-
стика права інтелектуальної 
власності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

3,5 

Разом: 4 

2. Авторське право і суміжні 
права 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

6 

Разом: 6 

3. Право промислової власно-
сті 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

5 

Разом: 5 

4. Засоби індивідуалізації як 
об’єкти права інтелектуаль-
ної власності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 
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1 2 3 5 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

4 

Разом: 4 

5. Захист права інтелектуаль-
ної власності в Україні 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

5 

Разом: 5 

6. Інфраструктура інтелектуа-
льної власності. Державне 
управління інтелектуальною 
власністю 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

4 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

0,5 

Разом: 5 
 

Поточна модульна робота №1 21* 
 

Усього за Модулем 1 50 

Модуль 2. Управління інтелектуальною власністю  
на різних етапах її розвитку та використання 

7. Управління процесом ство-
рення об’єктів права інтеле-
ктуальної власності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0,5 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

4,5 

Разом: 5 

8. Управління процесом на-
буття прав на об’єкти права 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-

0 
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1 2 3 5 

інтелектуальної власності сутності на них) 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

5 

Разом: 5 

9. Управління інтелектуаль-
ною власністю та її комер-
ціалізація в університетах і 
дослідницьких центрах 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

5 

Разом: 5 

10. Управління процесом вико-
ристання об’єктів права 
інтелектуальної власності 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

6 

Разом: 6 

11. Інтелектуальна власність 
при управлінні інновацій-
ними проектами 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

4 

Разом: 4 

12. Управління трансфером 
технологій 

Відвідування занять (за наявності 
конспектів занять та за умови при-
сутності на них) 

0 
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1 2 3 5 

Обговорення матеріалу тем семінар-
ських занять 

0 

Виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної 
роботи, вибіркове тестування (аль-
тернативні форми роботи) 

5 

Разом: 5 
 

Поточна модульна робота №2 20* 
 

Усього за Модулем 2 50 
 

Разом з навчальної дисципліни 100 

 
* Бал за виконання Поточної модульної роботи викладач може роз-

поділяти між тестами, які здобувачі виконують самостійно у міжсе-
сійний період та Підсумковим модульним тестом, який виконується 
«аудиторно» та передбачає обов’язкову ідентифікацію здобувача, 
який складає тест. 
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Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами робіт з 

вивчення навчальної дисципліни «Управління інтелектуальною влас-

ністю» 
Форма робо-

ти 
Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет-
ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-
них 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-
ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

10-30 

3. Проходження визначеного онлайн курсу1 чи 
іншого елементу неформальної освіти 

10-30 

4. Виконання індивідуальних навчально-
дослідних завдань підвищеної складності 

1-15 

5. Оформлення сценарного плану дидактичної гри 10-20 
2. Науково-
дослідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-
ченої проблеми 

0-5 

2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
3. Участь в наукових студентських клубах («Фе-
міда») 

5-20 

4. Участь в конкурсах студентських робіт: універ-
ситетських, міжвузівських, всеукраїнських, між-
народних 

5-15 

5. Участь в наукових студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 

 
* Максимальна кількість додаткових балів для здобувача вищої осві-
ти – 30. 

 

 
1 Онлайн-курси на освітній платформі Всесвітньої організації інтелектуальної власності 

(WIPO Academy) на вибір із числа доступних на момент вивчення курсу. 
URL: https://www.wipo.int/academy/en/courses/distance_learning/ 
* Набір пропонованих курсів є відносно сталим, однак курси, які є відкритими та безоплат-

ними для проходження (з отриманням сертифіката) періодично змінюються. 

https://www.wipo.int/academy/en/courses/distance_learning/
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Підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни 
розраховується через поточне оцінювання 

 
Таблиця оцінювання для здобувачів денної форми навчання 

Види робіт 
Максимальна 
кількість балів 

Модуль 1 (теми 1-6): відвідування занять (не більше 3 балів – 
за наявності конспектів семінарських занять та за умови 
присутності на них); обговорення матеріалу тем семінарсь-
ких занять (12 балів); виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(загалом – 14 балів); поточна модульна робота (тестування) 
(21 бал) 

50 

Модуль 2 (теми 7-12): відвідування занять (не більше 
3 балів – за наявності конспектів семінарських занять та за 
умови присутності на них); обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять (16 балів); виконання навчальних та практи-
чних завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (загалом – 11 балів); поточна модульна робота 
(тестування) (20 балів) 

50 

Разом 100 
ПМК (залік) – 
Разом 100 

 

Таблиця оцінювання для здобувачів заочної форми навчання 

Види робіт 
Максимальна 
кількість балів 

Модуль 1 (теми 1-6): відвідування занять (не більше 1 балу – 
за наявності конспектів семінарських занять та за умови 
присутності на них); обговорення матеріалу тем семінарсь-
ких занять (4 бали); виконання навчальних та практичних 
завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тестування 
(загалом – 24 балів); поточна модульна робота (тестування) 
(21 бал) 

50 

Модуль 2 (теми 7-12): відвідування занять (не більше 
0,5 балів – за наявності конспектів семінарських занять та за 
умови присутності на них); обговорення матеріалу тем семі-
нарських занять (0 балів); виконання навчальних та практич-
них завдань, завдань самостійної роботи, вибіркове тесту-
вання (загалом – 29,5 балів); поточна модульна робота 
(тестування) (20 балів) 

50 

Разом 100 
ПМК (залік) – 
Разом 100 
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Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за резуль-

татами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Публічне уп-

равління та адміністрування» 
Сума балів за 
всі види нав-

чальної діяль-
ності 

Оцінка за 
шкалою 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  
74-81 С Добре 
64-73 D Задовільно 
60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни  
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Розділ 6. Інформаційні джерела 
 

Нормативно-правові акти: 
1. Конституція України. Прийнята Верховною Радою України від 

28 червня 1996 р. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. 
2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. № 18, № 19-20, № 21-22. Ст. 144. 
3. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 

7 грудня 1984 р. Відомості Верховної Ради Української РСР. 1984. 
додаток до № 51. Ст. 1122. 

4. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 р. Відомості 
Верховної Ради України. 2001. № 25-26. Ст. 131. 

5. Митний кодекс України від 13 березня 2012 р. Відомості Вер-
ховної Ради України. 2012. № 44-48. Ст. 552. 

6. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. Відомості Вер-
ховної Ради України. 2003. № 40-44. Ст. 356. 

7. Цивільний процесуальний кодекс України від 18 березня 
2004 р. (зі змінами і доповненнями). Відомості Верховної Ради Украї-
ни. 2004. № 40-41, 42. Ст. 492. 

8. Про авторське право і суміжні права : Закон України від 
1 грудня 2022 року № 2811-IX. Офіційний вісник України. 2023. № 3. 
Ст. 196. 

9. Про архітектурну діяльність : Закон України № 687-XIV від 
20 травня 1999 року. Відомості Верховної Ради України. 1999. № 31. Ст. 
246. 

10. Про видавничу справу : Закон України № 318/97-ВР від 
5 червня 1997 року. Відомості Верховної Ради України. 1997. № 32. 
Ст. 206. 

11. Про ефективне управління майновими правами правовласників 
у сфері авторського права і (або) суміжних прав: Закон України від 15 
травня 2018 р. № 2415-VIII. Відомості Верховної Ради України. 2018. 
№ 32. Ст. 242. 

12. Про захист від недобросовісної конкуренції : Закон України 
від 7 червня 1996 р. № 236/96-ВР. Відомості Верховної Ради України. 
1996 р. № 36. Ст. 164. 

13. Про кінематографію : Закон України від 13 січня 1998 р. 
№ 9/98-ВР. Відомості Верховної Ради України. 1998. № 22. Ст. 114. 

14. Про медіа : Закон України від 13 грудня 2022 року № 2849-IX. 
Офіційний вісник України. 2023. № 3. Ст. 205. 

15. Про насіння і садивний матеріал : Закон України від 26 грудня 
2002 року № 411-IV. Відомості Верховної Ради України. 2003. № 13. 
Ст. 92. 
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16. Про науково-технічну інформацію : Закон України від 
23 червня 1993 р. № 3322-XII. Відомості Верховної Ради України. 
1993. № 33. Ст. 345. 

17. Про особливості державного регулювання діяльності суб’єктів 
господарювання, пов’язаної з виробництвом, експортом, імпортом 
дисків для лазерних систем зчитування : Закон України від 17 січня 
2002 р. № 2953-III. Офіційний вісник України. 2002. № 7. Ст. 276. 

18. Про охорону прав на винаходи і корисні моделі : Закон Украї-
ни від 15 грудня 1993 р. № 3687-XII. Відомості Верховної Ради Украї-
ни. 1994. № 7. Ст. 32; у редакції Закону України від 1 червня 2000 р. 
№ 1771-III. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 8. Ст. 37. 

19. Про охорону прав на знаки для товарів і послуг : Закон України 
від 15 грудня 1993 р. № 3689-XII. Відомості Верховної Ради України. 
1994. № 7. Ст. 36. 

20. Про охорону прав на компонування напівпровідникових виро-
бів : Закон України від 5 листопада 1997 р. № 621/97-ВР. Відомості 
Верховної Ради України. 1998. № 8. Ст. 28. 

21. Про охорону прав на промислові зразки : Закон України від 
15 грудня 1993 р. № 3688-XII. Відомості Верховної Ради України. 
1994. № 7. Ст. 34. 

22. Про охорону прав на сорти рослин : Закон України № 3116-XII 
від 21 квітня 1993 р. Відомості Верховної Ради України. 1993. № 21. 
Ст. 218; у редакції Закону України від 17 січня 2002 р. № 2986-III. 
Офіційний вісник України. 2002. № 7. Ст. 278. 

23. Про племінну справу у тваринництві : Закон України від 
15 грудня 1993 р. № 3691-XII у редакції Закону України від 21 грудня 
1999 р. № 1328-XIV. Відомості Верховної Ради України. 2000. № 6. 
Ст. 37. 

24. Про правову охорону географічних зазначень : Закон України 
від 16 грудня 1999 р. № 752-XIV. Відомості Верховної Ради України. 
1999. № 27-28. Ст. 181. 

25. Про професійних творчих працівників та творчі спілки : Закон 
України від 7 жовтня 1997 р. № 554/97-ВР. Відомості Верховної Ради 
України. 1997. № 52. Ст. 312. 

26. Про рекламу : Закон України від 3 липня 1996 р. № 270/96-ВР. 
Відомості Верховної Ради України. 1996. № 39. Ст. 181. 

27. Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які 
стосуються права автора на твір : Постанова Кабінету Міністрів Укра-
їни від 27 грудня 2001 р. № 1756. Офіційний вісник України. 2001. 
№ 52. Ст. 2369. 

28. Про затвердження критеріїв заборони поширення сортів рос-
лин в Україні : Постанова Кабінету Міністрів України від 7 грудня 
2016 р. № 918. Офіційний вісник України. 2016. № 99. Ст. 3227. 
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29. Про затвердження мінімальних ставок винагороди (роялті) за 
використання об’єктів авторського права і суміжних прав : Постанова 
Кабінету Міністрів України 18 січня 2003 p. № 72. Офіційний вісник 
України. 2003. № 4. Ст. 129. 

30. Про затвердження Національного стандарту № 4 «Оцінка май-
нових прав інтелектуальної власності» : Постанова Кабінету Міністрів 
України від 3 жовтня 2007 p. № 1185. Офіційний вісник України. 2007. 
№ 75. Ст. 2792. 

31. Про затвердження Положення про державного інспектора з 
питань інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку 
і торгівлі : Постанова Кабінету Міністрів України від 17 травня 
2002 р. № 674. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674-2002-
%D0%BF#Text 

32. Про затвердження Положення про порядок сплати зборів за 
дії, пов’язані з охороною прав на об’єкти інтелектуальної власності : 
Постанова Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2004 р. № 1716. 
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1716-2004-%D0%BF#Text 

33. Проєкт наказу Міністерства економіки України «Про затвер-
дження Положення про представників у справах інтелектуальної вла-
сності (патентних повірених) та внесення змін до положень з питань 
атестації та ведення державного реєстру представників у справах інте-
лектуальної власності (патентних повірених)». URL: 
https://tinyurl.com/curyzbrv 

34. Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру сор-
тів рослин, придатних для поширення в Україні : Постанова Кабінету 
Міністрів України від 26 вересня 2018 р. № 774. Офіційний вісник Ук-
раїни. 2018. № 78. Ст. 2597. 

35. Про затвердження Порядку видачі примусової ліцензії на ви-
користання сорту рослин : Постанова Кабінету Міністрів України від 
29 січня 2003 р. № 121 (в редакції постанови Кабінету Міністрів Укра-
їни від 29 листопада 2022 р. № 1334). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/121-2003-%D0%BF#n12 

36. Про затвердження Порядку надання Кабінетом Міністрів Ук-
раїни дозволу на використання запатентованого винаходу (корисної 
моделі) чи зареєстрованого компонування напівпровідникових виро-
бів : Постанова Кабінету Міністрів України вiд 14 січня 2004 р. № 8. 
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/8-2004-%D0%BF#Text 

37. Про затвердження розміру винагороди (роялті) за використан-
ня опублікованих з комерційною метою фонограм і відеограм та поря-
док їх виплати : Постанова Кабінету Міністрів України від 18 січня 
2003 p. № 71. (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 2 
квітня 2009 р. № 450). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/71-
2003-%D0%BF#o18 
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38. Про перелік відомостей, що не становлять комерційної таєм-
ниці : Постанова Кабінету Міністрів України від 9 серпня 1993 р. 
№ 611. Зібрання постанов Уряду України. 1993. № 12. Ст. 269. 

39. Про схвалення Концепції реформування державної системи 
правової охорони інтелектуальної власності в Україні : Розпоряджен-
ня Кабінету Міністрів України від 1 червня 2016 р. № 402-р. Офіцій-
ний вісник України. 2016. № 44. Ст. 1625. 

40. Про утворення Державної патентної бібліотеки : Постанова 
Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 p. № 1215. Офіційний 
вісник України. 2002. № 34. Ст. 1610. 

41. Про затвердження Інструкції про офіційну публікацію заяви 
про надання будь-якій особі дозволу на використання запатентованого 
промислового зразка та клопотання про її відкликання : Наказ Мініс-
терства освіти і науки України від 3 серпня 2001 р. № 575. Офіційний 
вісник України. 2001. № 34. Ст. 1614. 

42. Про затвердження Інструкції про подання, розгляд, публікацію 
та внесення до реєстру відомостей про передачу права власності на 
промисловий зразок та видачу ліцензії на використання промислового 
зразка : Наказ Міністерства освіти і науки України від 3 серпня 2001 р. 
№ 574. Офіційний вісник України. 2001. № 34. Ст. 1613. 

43. Про затвердження Інструкції про подання, розгляд, публікацію 
та внесення до реєстрів відомостей про передачу права власності на 
знак для товарів і послуг та видачу ліцензії на використання знака 
(міжнародного знака) для товарів і послуг : Наказ Міністерства освіти 
і науки України від 3 серпня 2001 р. № 576. Офіційний вісник України. 
2001. № 34. Ст. 1615. 

44. Про затвердження Інструкції про подання, розгляд, публікацію 
та внесення до реєстру відомостей про передачу права власності на 
топографію інтегральної мікросхеми та видачу ліцензії на викорис-
тання топографії інтегральної мікросхеми : Наказ Міністерства освіти 
і науки України вiд 3 серпня 2001 р. № 577. Офіційний вісник України. 
2001. № 34. Ст. 1616. 

45. Про затвердження Інструкції про порядок ознайомлення будь-
якої особи з матеріалами заявки на об’єкт права інтелектуальної влас-
ності : Наказ Міністерства освіти і науки України вiд 22 квітня 2005 р. 
№ 247. Офіційний вісник України. 2005. № 19. Ст. 1008. 

46. Про затвердження Положення про департамент розвитку сфе-
ри інтелектуальної власності : Наказ Міністерства розвитку економі-
ки, торгівлі та сільського господарства України 28 грудня 2019 року 
№ 842. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0842915-19#n10 

47. Про затвердження Положення про Державний реєстр України 
топографій інтегральних мікросхем : Наказ Міністерства освіти і нау-
ки України вiд 12 квітня 2001 р. № 292. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0375-01#o15 
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48. Про затвердження Положення про патентно-ліцензійну, вина-
хідницьку та раціоналізаторську роботу в системі Міністерства обо-
рони України : Наказ Міністерства оборони України вiд 20 вересня 
2022 р. № 287. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1418-22#n14 

49. Про затвердження Положення про свідоцтво на раціоналіза-
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-

грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текста-
ми, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Ме-
режеві сервіси Google та Microsoft. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  
– Управління інтелектуальною власністю : Дистанційний курс з дис-

ципліни для здобувачів спеціальності 281 Публічне управління та 
адміністрування [Електронний ресурс]. URL: 
http://www.el.puet.edu.ua 

– Інформаційні системи УкрНОІВІ (https://nipo.gov.ua/; 
https://sis.nipo.gov.ua); 

– Презентації Microsoft PowerPoint з тем курсу; 
– інформаційно-правова система із законодавства України «Право» 

(Компанія «Інформаційно-аналітичний центр «БІТ»). 
– пакети тестів до тем навчальної дисципліни для студентів денної та 

заочної форм навчання, розміщені в системі Оpen test/Moodle. 
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